

教 学 简 报

Teaching Briefing

(2017-2018 学年)

第 22 期

No.22

2018 年 4 月 10 日

April.10,2018

河南建筑职业技术学院教务处主编

Edited by Teaching Affairs Office of HTCC

本 期 要 目

★我校 2018 年单独招生考试顺利结束

★我校学生在全省高职院校技能大赛“园林景观设计与施工”和“建筑工程识图”比赛中获第一名

★我校召开 2017-2018-2 学期第二次教学工作例会

★我校《建筑职场英语》立体化教材建设团队完成视频录制工作

我校 2018 年单独招生考试顺利结束

按照全省高校单独招生考试的统一安排，4月1日，我校举行2018年单独招生考试。来自全省各地的近两千名考生参加了考试。

我校高度重视本次单招考试工作，专门成立了单招考试工作委员会，设立了教务组、命题组、服务组、宣传组、监督组、保障组、保卫组等工作小组，并多次召开协调会，各系部组织做好志愿服务工作，以确保考试各环节工作按程序规范公正开展。

考试当天，省招办委派的巡考人员在校领导的陪同下，对各个考场进行了逐一的巡视，并对我校的单招考试工作给予了一致肯定。院长陈丙义与巡考人员进行了热情交谈，就学校招生工作交换了意见，表示学校应不断提高内涵建设，加强师资队伍建设，吸引更多优质的学生报考我校。

为方便广大考生和家长，我校提供了多方位服务。在校园中布置设立多个路标指示牌，确保考生顺利找到考场，开放多功能报告厅作为家长休息室，并安排各系部主任向考生家长详细介绍学校专业设置、专业特色以及就业优势。学校充分考虑到考生饮食与住宿安全，特向考生和家长发放就餐券，同时适当开放学校招待所满足考生需求。所有工作都按照计划井然有序的开展。截止当日下午五点，我校单招考试工作顺利结束。

我校学生在全省高职院校技能大赛“园林景观设计与施工”和“建筑工程识图”比赛中获第一名

4月4日，由河南省教育厅主办、我校承办的“第十一届河南省高职院校技能大赛暨2018年全国职业院校技能大赛高职组河南

选拔赛”顺利完成了“园林景观设计与施工”和“建筑工程识图”两个赛项的比赛。我校选手建筑工程识图赛项的孙彬彬、闫文海同学以及园林景观设计与施工赛项的谷雪茹、张佳琪、王文飞、彭洋洋同学，在两个赛项中总成绩均名列第一。

本次赛项，共有来自全省 56 所高职院校 68 支代表队 174 名学生参加。其中，参加“园林景观设计与施工”赛项的有 19 支代表队，98 名学生；参加“建筑工程识图”赛项的有 49 支代表队，76 名学生。“园林景观设计与施工”赛项于 4 月 3 日开始，比赛和成绩评定共历时两天；“建筑工程识图”赛项于 4 月 4 日当天完成比赛和成绩评定。

为保证大赛的顺利开展，我校专门成立了赛项组委会，下设竞赛组、专家组、监督组、仲裁组、宣传组、安全组、会务组七个工作组，明确职责分工，细化责任目标，有序推进赛事工作。大赛期间，我校还结合赛项内容，举办了相关的讲座活动，丰富了参赛师生的生活。参赛各队对我校的精心安排和周到服务给予了高度认可。

河南省高职院校技能大赛，对全面提升高等职业院校师生的专业技能，深入推进高等职业教育的创新发展提供了良好的契机，打造了校际学习交流的良好平台。通过承办技能大赛，我校历练了组织大型比赛的能力，展示了雄厚的办学实力，并显著提升了在河南省建筑行业 and 高等职业教育领域的知名度。

我校召开 2017-2018-2 学期第二次教学工作例会

4月8日上午，我校在第一会议室组织召开 2017-2018-2 学期第二次教学工作例会，梅杨副院长、各系部教学秘书及教务处相关人员参加会议。会议由教务处韩应江处长主持。

会上，韩应江处长对我校人才培养方案修订、教学任务安排、补考成绩录入、听课制度实施、教学纪律检查、调停课审批制度、实践教学课表、顶岗实习计划、校企合作、学生技能竞赛、教师教学技能竞赛及教材选用责任划分等近期重要工作进行了布置，提出了具体要求。

梅杨副院长就我校内部质量保证体系与教学诊改工作、校级教学团队建设、建设行指委校企融合实施工作、学校年度质量提升专项资金使用、创新发展行动计划项目建设、师生技能竞赛管理、教学管理规范化及机房多媒体管理等大项工作作出安排部署。

我校《建筑职场英语》立体化教材建设团队完成视频录制工作

3月27日，我校《建筑职场英语》立体化教材项目建设团队在F座3D语音实训室组织开展并顺利完成视频录制工作。基础教学部张航主任与英语教研室主任史晓慧教授亲临现场悉心指导。

该项目是经河南省教育厅批准的立体化教材建设项目，是我校重点建设项目之一。为了确保项目建设的顺利进行，项目团队的老师们对拍摄的脚本已进行了反复的论证、研讨和设计，这为立体化教材进入最终实拍做好了充分的前期准备。拍摄时所有老师均保持了最好的状态，最终拍摄一次便顺利通过。

通过《建筑职场英语》立体化教材项目建设，不仅促进了项目团队成员的成长提高，也促进了基础教学部全体教师间的沟通交流，进一步提升了教师们的业务能力，为今后教学水平提升积累了宝贵经验。

【简 讯】

1. 3月28日下午，教务处派员参加由三盟科技股份有限公司举行的《高等职业院校内部质量保证体系诊断与改进平台》工作交流会。

2. 3月29日下午，教务处、思政部教师参加樊化江研究员关于宗教知识专题讲座。

3. 我校组织各系部教师参加第二十二届全国教育教学信息化大奖赛暨河南省第四届信息技术与课程融合优质课大赛。

4. 我校推荐建设信息工程系主任张华英为2018年学术技术带头人候选人。